
Az egyszer¶ség kedvéért tekintsünk 
sak harmonikus (szinuszos) hullámokat! Két hullám tartósan akkor oltja ki

egymást, ha a kitérések minden id®pillanatban ellentétesek és egyez® nagyságúak. Ez harmonikus hullámok esetén

akkor teljesül, ha amplitúdóik azonosak, egyenl® a frekven
iájuk, és ellentétes fázisban rezegnek, valamint a kitérések

mindig párhuzamosak (azonos síkban polarizáltak a hullámok). A különböz® hullámhosszat �gyelembe véve a terjedési

sebességekre a következ® aránynak kell fennállnia:

c1/λ1 = f1 = f2 = c2/λ2.

Ez pl. különböz® kötelek esetén megvalósulhat. A fenti feltételek teljesülése esetén a két hullám tartósan kioltja egymást.

Tartós er®sítést is tapasztalhatunk például akkor, ha a fenti feltételeket egyébként kielégít® két hullám nem ellen-

tétes, hanem azonos fázisban érkezik a 
somóponthoz.
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